#### 郑东新区交出"期中考试"亮眼成绩单

# 勇扛"东强"重任 高质量发展再启征程

本报讯(郑报全媒体记者 马燕通讯员 李盼)地区生产总值等主要经济指标由负转正、中原科技城等五大核心板块建设全面推进、在全省率先实现51项个体登记高频事项"智能秒批"……8月8日,郑东新区党工委召开2020年半年工作会议,交出一份亮眼的"期中考试"成绩单。会议对下半年重点工作进行了安排部署。

下半年,郑东新区将按照"六稳""六保"和"控、保、稳、进、抬、扛"六字要求,以"东强"战略为统揽,以"强防线、强信心、强产业、强建设、强动力、强支撑、强民生、强基础"等"八强"为抓手,加快实现由"以城带产"向"以产促城"转变,确保全面完成全年各项目标任务。

全力支持实体经济发展,加快数字经济发展,巩固金融业优势,发展高端制造、推进文旅融合发展。聚焦京津冀、长三角、珠三角等重点区域,瞄准新兴产业,年内再引进一批产业链龙头企业。整合人才公寓、公租房、安置房等配套设施,年底前实现不少于1500套人才房拎包入住。

高标准推进"三项工程、一项管理", 年内建成地下智能停车库5个,完成小



郑东新区 CBD 花坛里的奔马雕塑 郑报全媒体记者 马健 图

冉庄示范社区建设、商都路沿线综合改造提升、农村污水治理工程等重点项目,年底前38个老旧小区改造任务完成60%以上。

持续改善生态环境,巩固黄河滩地 重点环保问题整治成果,启动黄河湿地 生态公园500亩示范段建设。全面推进 新 G107 西侧生态廊道龙子湖郊野公园等生态工程。

完善公共服务体系,将建成清华附中等8所学校,提供优质学位1.7万个,启动郑东新区第一、第二人民医院建设,推动社区卫生服务中心开诊,实现回迁小区(村)卫生所(卫生服务站)基本建成。

#### 荥阳开展"家庭医生" 集中签约服务提升活动

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常通讯员 徐梦珂)为扎实推进荥阳市建档立卡人口家庭医生签约服务工作,确保各项政策措施落实到位,发挥好健康"守门人"的作用,8月3日至12日,荥阳市卫健委组织荥阳各级医疗单位在荥阳40个贫困村开展"家庭医生"集中签约服务提升活动。

活动采取"签约服务+咨询义诊"的方式进行,在签约服务的同时,为建档立卡人口提供优质的医疗咨询服务。

活动现场,家庭医生对照协议要求和服务内容,对签约建档立卡人口进行了家庭医生履约服务,为每个签约对象测量血压、血糖、心电图等项目,耐心地为建档立卡人口疾病患者制定个性化服务方案,补充爱心保健箱药品,进行健康宣教、发放健康处方、指导慢性病用药及健康扶贫政策宣传。对于身体有恙,不能来现场的建档立卡人口,家庭医生上门入户为其服务,真正做到签约一人、履约一人、做实一人。同时,荥阳市直医院医疗专家组在现场开展义诊、咨询活动。

#### 河南省第六届青少年创客大赛在郑州举行

## 300多名小创客同场竞技

明年全省将举办20场比赛 参赛人数预计突破5000人

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 李江 文/图) 8月8日,由河南省青少年人工智能研究院、郑州市知识产权协会主办的河南省第六届青少年创客大赛在郑州举行。本届创客大赛分为智能家居设计大赛、机器人擂台赛、轨迹比赛等3个主题,吸引了来自各地不同年龄段的300多名选手参赛。

青少年创客大赛部分项目要求学生以团队形式参赛,设计、搭建并用电脑编程控制全自主机器人完成挑战任务。整个比赛过程中,学生们的动手能力、科学素养、团队合作能力、

项目和时间管理能力、语言表达能力、解决问题能力、抗挫能力均可得 到显著提升。

主办方介绍,自明年开始,青少年创客大赛将在全省开办20场比赛,18个地市各一场,中职中专高职高专和大学一场,总决赛一场,预计比赛人数突破5000人。主办方还将联合郑州大学,郑州航空工业管理学院等河南高级学府共同合作,将为赛事呈现更加紧张刺激更具科技感和未来感的成人组比赛,并在2023年举办河南省人工智能文化节,将此项赛事打造成为河南省的名片。



上街区新安路街道

#### 党建引领抓机遇 奋力开创高质量发展新局面

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞通讯员 季连杰)近日,记者从上街区新安路街道了解到,该街道紧扣"四个美丽"建设总目标,聚力抓党建、抓项目、抓招商、抓建管四方面,迅速行动,奋力开创街道高质量发展新局面。

抓党建强基础。坚持党建项目化工作机制,围绕中心工作,开展基层党建重点任务"挂图作战集中攻坚"行动,持续强化区域联建共建,创优党建品牌。提高居民议事亭等阵地使用率,扎实开展社区书记"亮赛比"活动,抓好队伍管理,

办好惠民实事。

抓项目促发展。集中精力抓好区定 9个重点项目和重点工作推进,全力加 快国际陆港第二节点建设,推动邮政电 商产业园等项目尽快签约,力促中部国 际商贸物流新城项目早日落地建设,抓 住关键环节,强化要素保障,全程跟踪服 务,确保项目建设无障碍、不停歇。

抓招商强后劲。围绕国际陆港、普 洛斯产业园、物流行业协会等招商平台, 完善物流港产业规划,借力中铝平台拓 展上下游产业链条;大力发展总部经济、 楼宇经济,积极引进保险公司、医疗器械公司、贸易公司等短频快项目。着力培育特色商业街,发展夜间经济,培育新的经济增长点。

抓建管补短板。以"三项工程、一项管理"为抓手,全力推进陇海安居和22街坊特色街区改造项目建设,打造朝阳街等背街小巷示范道路,加快孟津路林苑街、新汽车站周边及北农贸市场提升改造。同时深入推进"路长制",深化网格化管理,消除卫生顽疾,改善市容市貌,提升城市品质。

集18个功能场馆为一体

### 金水区北林路街道党群服务中心揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员徐印林 李晓林)昨日上午,金水区北林路街道党群服务中心正式揭牌运营。同时,党群服务中心联合恩夕社工开展的非常"课"乐、"暑"你出彩活动启动。

位于金明路与北环路口枫湾小学旁的北林路街道党群服务中心,总面积2052平方米,集党员服务、政务服务、医疗卫生服务、生活配套服务等18个功能场馆为一体。服务中心通过办事处工作人员、党务工作者、社工志愿者四位一体相结合,每周6天为广大辖区居民提供不间断的高品质服务。同时,每位工作者都是党员,让党群服务中心的红色"纯度"更浓。

在党群服务中心的场馆中,北林时光博物馆别具特色,红色北林、活力北林、品质北林、生态北林、惠民北林、清风北林"六个北林"记录了北林高质量发展历程。健身中心是中心运行时间最长的功能室之一,从早上9点半到晚上9点半,收费标准每天一块钱,又称"一元健身",居民凭卡可以自由在场馆内锻炼身体。此外,还会定期举办一些公益活动,真正达到既改变体质,又改变品格的目的。

下一步,北林路街道党群服务中心将经常性地开展"上接天线、下接地气"的活动,做到各活动室"常开常新"、各尽其用,真正让门牌上的功能都"照进"现实,真正把党群服务中心打造成"可进入、能参与、有温度、乐共享"的党群之家,成为广大党员干部的"红色打卡地",北林高品质发展的"阵地新标杆"。